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Danes se začne zares, Evropsko prvenstvo je na vratih. Vi ki že lite staviti lahko storite še
danes do 18h.

  

  

V stavah sodeluje približno 60-70 stavcev, ker pa je z obdelavo podatkov veliko dela ter
imamo natrpan urnik in veliko jih je oddalo stave tik pred zdajci, bodo vse napovedi
objavljene do ponedeljka. TUDI PODJETJE DRESI-TISK.SI  JE OBLJUBILO MIKAVNO
NAGRADO ZA ZMAGOVALCA. DO NEDELJE IMATE ČAS DA PORAVNATE OBVEZNOSTI,
ČE NE PAČ SODELUJETE V BOJU ZA PRAKTIČNO NAGRADO (POKROVITELJ 
DRESI-TISK.SI
).

      

V petek se začne Evropsko prvenstvo v nogometu. Ker vsi proviprleki radi gledamo in
spremljamo nogomet, smo se na portalu proviprlek odločili za spremljanje rezultatov. Vsak, ki
želi, lahko sodeluje v tako imenovani stavnici. Spodaj imate v priponki dokumenta, Excelovo
datoteko lahko vrnete preko elektronske pošte ( hozyan23@gmail.com ), pdf datoteko pa
natisnjeno in izpolnjeno dostavite fizično.

  

  

Vse o stavnici najdete tukaj >>>

  

  

Da boste se lažje odločili preberite kdo vse manjka na prvenstvu.
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Hrvaški reprezentant Ivo Iličević je naslednji v množici tistih, ki zaradi poškodbe ne bodo mogli
nastopiti na evropskem prvenstvu. Iličeviću je igranje preprečila poškodba meč, poškodoval se
je na sredinem treningu. Vezista Hamburga bo po odobritvi Uefe zamenjal Šime Vrsaljko. Sprva
so v hrvaškem taboru predvidevali, da gre zgolj za lažjo poškodbo, pregled v varšavski
bolnišnici pa je 25-letnemu nogometašu prižgal rdečo luč za EP 2012. Hrvaška, ki je predtem
zaradi zdravstvenih razlogov ostala že brez Dejan Lovrena in Ivice Olića, bo svojo prvo tekmo
igrala v nedeljo proti Irski.

  

  

V skupini C sta še Italija in Španija. Angleži najbolj zdesetkani na Euru Številne od 16
udeleženk predvsem zaradi poškodb ne bodo mogle računati na vse najboljše nogometaše. V
tem pogledu je najbolj osiromašena Anglija, ki ji bo manjkalo osem igralcev. Skupaj pa je za
zdaj moralo nastop odpovedati rekordnih 59 igralcev.

  

  

Angleški selektor Roy Hodgson je samo v zadnjih dveh tednih ostal brez štirih igralcev: Gary
Cahill si je zlomil čeljust, Frank Lampard je nastop odpovedal zaradi poškodbe stegenske
mišice, Gareth Barry zaradi težav s prepono, rezervni vratar John Ruddy pa si je na treningu
zlomil prst. Še predtem so "odpadli" Jack Wilshere (poškodba gležnja) in Kyle Walker
(poškodba palca na nogi) ter potencialna člana izbrane vrste Chris Smalling (prepona) in Darren
Bent (gleženj). Francozi so bili zaradi zdravstvenih težav ob pet igralcev, "visi" pa še eden. Loic
Remy bo izpustil EP zaradi poškodbe zadnje lože, Eric Abidal ima težave z jetri, Younes Kaboul
s koleni, Yoann Gourcuff ni bil povsem pripravljen po poškodbi gležnja, Abou Diaby pa je prav
tako zaradi zdravstvenih težav odpadel s seznama. Zadnji jo je skupil Yann M'Vila, ki si je na
pripravljalni tekmi proti Srbiji poškodoval gleženj in je še pod vprašajem za nastop na EP-ju.

  

  

Svetovni in evropski prvaki Španci bodo brez dveh ključnih nogometašev Davida Ville in
Carlesa Puyola, ob njiju bo manjkal tudi Andoni Iraola. Villa še ni okreval po zlomu noge, Puyol
si je poškodoval desno koleno, Iraola pa gleženj. Ukrajina je ostala brez dveh vratarjev in
branilca. Oleksander Šovkovski ima težave z ramo, Andrij Dikan si je poškodoval glavo,
Oleksander Ribka pa bo EP izpustil zaradi dopinškega prekrška. Brez prvega vratarja so tudi
Danci, potem ko si je Thomas Sorensen poškodoval hrbet. Italija na EP prihaja brez napadalca
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Villarreala Giuseppeja Rossija, zaradi afere s prirejanjem izidov je odpadel Domenico Criscito,
zaradi poškodbe pa je vprašljiv nastop Andree Barzaglija. Irci bodo pogrešali vezista
Birminghama Keitha Faheyja in Jamesa McCarthyja zaradi bolezni v družini.

  

  

Seznam "pogrešanih" na Euru 2012:

  

ANGLIJA: Frank Lampard, Gary Cahill, Gareth Barry, John Ruddy, Jack Wilshere, Kyle Walker,
Chris Smalling, Darren Bent.

  

FRANCIJA: Loic Remy, Eric Abidal, Younes Kabolu, Abou Diaby, Yoann Gourcuff, Bacary
Sagna.

  

ŠPANIJA: David Villa, Carles Puyol, Andoni Iraola.

  

HRVAŠKA: Dejan Lovren, Ivica Olić, Ivo Iličević.

  

UKRAJINA: Oleksander Šovkovski, Andrij Dikan, Oleksander Ribka.

  

DANSKA: Thomas Sorensen.

  

ITALIJA: Giuseppe Rossi, Domenico Criscito, Andrea Barzagli.

  

RUSIJA: Vasilij Berezucki. NIZOZEMSKA: Erik Pieters.
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ŠVEDSKA: John Guidetti, Daniel Majstorović.

  

PORTUGALSKA: Danny. IRSKA: Keith Fahey, James McCarthy.
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